



ΕΚΚΛΗΣΙΑ: Προωθεί επενδύσεις εκατοντάδων εκατομμυρίων σε έργα

Αναπτυξιακά έργα εκατοντάδων εκατομμυρίων ευρώ προωθεί η Εκκλησία που, σύμφωνα με τον Αρχιεπίσκοπο, θα εργοδοτήσουν χιλιάδες άτομα.

Σε δηλώσεις του στην Πάφο, ο Κύπρου Χρυσόστομος εξέφρασε την εκτίμηση ότι η κυβέρνηση θα κάνει το παν για να υπάρξει ανάπτυξη, να κινηθεί η αγορά και να έρθει το χαμόγελο ξανά στα πρόσωπα όλων. Η Εκκλησία, είπε στις δηλώσεις του είναι κοντά στον κυπριακό λαό, προσθέτοντας πως ότι βοήθεια θέλει και μπορεί, θα του την παράσχει. Ο κόσμος, σημείωσε, «έχει νεύρο, και κουράγιο και πώς ξέρει να ζει και με σπατάλες, αλλά και με τα ολίγα».

Ο Αρχιεπίσκοπος εξέφρασε αισιοδοξία ότι με σκληρή δουλειά «θα βγούμε από πάνω», σημειώνοντας ότι η Αρχιεπισκοπή έχει εκπονήσει μερικά σχέδια και πολύ σύντομα θα προχωρήσει στην ανάπτυξη. Αρκετά έργα θα δώσουν δουλειά σε χιλιάδες εργαζόμενους – επιστήμονες, ανέφερε, εκφράζοντας παράλληλα τη βεβαιότητα πως το ίδιο θα πράξει και η κυβέρνηση Αναστασιάδη και ότι

«παρά τις δυσκολίες θα ανατείλουν και καλύτερες ημέρες».

Αναφερόμενος στις επενδύσεις της Εκκλησίας, είπε πως στην Πάφο θα ανεγερθεί ένα μεγάλο ξενοδοχείο σε περιουσία της Αρχιεπισκοπής για το οποίο θα ξοδευτούν γύρω στα 60 με 70 εκατομμύρια ευρώ.

Επίσης είπε ότι έχει κλείσει συμφωνία για ένα κλιμακωτό πάρκο έξω από τη Λευκωσία, για 75 μεγαβάτ, μια επένδυση άνω των 100 εκατομμυρίων ευρώ.

Στην περιοχή της Μακεδονίτισσας, η Αρχιεπισκοπή θα δημιουργήσει ένα αγγλόφωνο σχολείο, ενώ σε επαφή που έχει η Εκκλησία της Κύπρου με Ρώσους και Ισραηλίτες τροχιοδρομείται η κατασκευή ενός εργοστασίου ηλεκτρικής ενέργειας περίπου 75 μεγαβάτ για το οποίο θα ξοδευτούν επίσης αρκετά εκατομμύρια.

Σύμφωνα με τον Αρχιεπίσκοπο, η Εκκλησία της Κύπρου θα προχωρήσει και με άλλα έργα σε συνεργασία με Κύπριους εμπορευόμενους και με κεφάλαια που θα έρθουν από το εξωτερικό.

σχέσεις Ισραήλ-Κύπρου

της Δημοκρατίας και εξέφρασε την πεποίθηση ότι η ειρηνική επίλυση του Μεσανατολικού και η αποφυγή οποιασδήποτε βίας είναι ικανή να φέρει τη σταθερότητα που θα φέρει και αυτή με τη σειρά της την ευημερία σε όλους τους λαούς της περιοχής και τις γειτονικές χώρες.

«Πιστεύουμε ότι μπορούμε να είμαστε πολύ χρήσιμοι στους γείτονες μας σε αυτό και να βασιστούμε το μέλλον μας στη σύμπληξη που έχουμε από τους γείτονες μας, ιδιαίτερα με αυτούς που μοιραζόμαστε κοινές αξίες».

Εξέφρασε τη βεβαιότητα ότι οι διμερείς σχέσεις δίνουν την ευκαιρία στις Κυβερνήσεις να βρουν τρόπους που οι χώρες τους μπορούν να καλλιεργήσουν ή να αποκαταστήσουν τις σχέσεις τους με όχι τόσο φίλες χώρες. «Όμως, το πιο σημαντικό και είμαι ευ-

γνώμων για αυτό, είναι η επαναβεβαίωση της θετικής στάσης που εξέφρασε ο Πρωθυπουργός σας ότι, η αποκατάσταση των σχέσεων σας με την Τουρκία δεν έχει τίποτα να κάνει με τις ιστορικές μας σχέσεις, το κοινό μέλλον, αλλά και τη συνεργασία που μπορούμε να έχουμε σε όλους τους τομείς όπως η ενέργεια, η οικονομία, ο τουρισμός, η εκπαίδευση, η υγεία και άλλους τομείς».

Σε δηλώσεις τους στους δημοσιογράφους μετά τη συνάντηση, ο Πρόεδρος Αναστασιάδης είπε ότι «είναι προφανές πως μια νέα εποχή σχέσεων – παρόλο που ήταν πάντοτε τόσο στενές – αρχίζει και σημαίνει την ενίσχυση της συνεργασίας και των σχέσεων προς το καλύτερο συμφέρον των λαών μας, θα εξετάσουμε πώς μπορούμε να συνεργαστούμε σε πολλούς τομείς».



Έχετε κάποιες μορφές ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σύδνεϋ και θέλετε να πουλήσετε ή να νοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να νοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του **Real Estate** ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο **Μιχάλης** με την σύζυγό του **Νικολέττα** είναι πάντα στη διάθεσή σας.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road,
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221
T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188
M: 0427 316 888

Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com